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     13日から 次年度予算案等の審査が始まります！  6日から、3月議会 

開催中 

医療はハート 

 3月6日から、生駒市議会3月定例会が始まっています。６日には

市長から令和5年度の 施政方針 が示されました。13日からは提

案された予算案を含む議案のうち、委員会付託となった議案の審

査が始まります。 

     

                                

 

 

 

 

 

 

主な議案を紹介します。      

１．予算案件   

 令和5年度当初予算については、一般会計予算の総額は414億

5千万円と初めて400億円を超えました。前年に比べ24億6千万

円（前年比 6.3%）の増額となりますが、これは清掃センターの改修

工事費用19億円や障がい者支援事業費5億円などによるもので

す。その他、令和４年度の補正予算案件4件と令和5年秋の新型コ

ロナウイルス感染症（コロナ）ワクチンの追加接種に係る事業の補正

予算案件を審議します。 

 議案一覧には予算関連資料が添付、その中の予算案の概要 に

は主要施策一覧（p3-p11）が掲載されています。新規事業として、

総合計画第2期基本計画、障がい者福祉計画、健康いこま２１計

画、食育推進計画、自殺対策計画、データヘルス計画、介護保険

事業計画、男女共同参画行動計画、子ども子育て支援事業計

画、教育大綱など、向こう3年間～10年間の新たな計画が策定さ

れます。また、生駒市立病院の事業計画も改定されますが、今回

はコロナ禍の経験を踏まえた大きな改定となる見込みです。このよ

うに、令和5年度は今後の市民生活に大きく関わる重要な年になり

ます。各計画に市民の声を反映し、安全安心のまちをつくっていく

ために、策定過程を注視し発言していく必要があります。 

 予算案は13日から始まる予算委員会 分科会で分担して審査

し、20日の予算委員会で採決、24日の本会議で議決し、決定とな

ります。 

２．条例案件 

 条例案件7件は全て改正に係る提案です。国の法律改正による

条文の整理等の６件は8日の本会議で議決済みです。  

３．奈良県広域水道企業団設立について 

 県域水道一体化については、2月1日に県、生駒市を含む26市

町村、奈良広域水質検査センター組合との間で、「水道事業等の

統合に関する基本協定」を締結しました。一体化を進めるために

は、法に基づく協議会（これまでは任意の協議会で検討）で話し合

う必要があります。13日の都市建設委員会で法定協議会の設置

の是非について審査します。 

 午前 10 時 ～ 

 ３月６日（月）  本会議・一般質問 

   ７－８日  一般質問・本会議 

   １３日（月）  都市建設委員会・予算委員会 

    １４日（火）  厚生消防委員会・予算委員会 

    １５日（水）  市民文教委員会・予算委員会 

    １６日（木）  企画総務委員会・予算委員会 

    ２０日（月）  予算委員会 

    ２４日（金）  本会議 

伊木まり子のプロファイル 

●昭和31年 大和病院(旧生駒総合病院の前身)で出生、ずっと生駒在住。 

●いこま保育園、生駒小学校、生駒中学校、奈良高校、奈良県立医科大学卒業 

  （医師免許取得） 

●昭和56年 大阪医科大学皮膚科学教室入局（皮膚科専門医、医学博士取得） 

●平成5年 生駒総合病院皮膚科医長 

●平成17年1月 生駒総合病院医局長として医療の継続を求める署名を 

          生駒市に提出（１月21日奈良新聞） 

●平成17年3月 生駒総合病院閉院のため退職 

●平成18年      生駒市新病院整備専門委員会 委員 

●平成19年      生駒市議会議員選挙で初当選 

【現在4期目】 

議会関係 監査委員（平成26年） 

 副議長（令和1、2年、令和4年11月～現在） 

 奈良県後期高齢者医療広域連合議会 議員（平成27～30年） 

 生駒市病院事業推進委員会 議会代表委員（現在） 

 厚生消防委員会 委員長（令和3～4年10月まで） 

市民活動 NPO法人生駒の地域医療を育てる会 理事・事務局長 

家族 夫、次女、孫と4人暮らし 

生駒小学校で級友と 

伊木は右から2人目 

大和病院前で院長
だった父 井上徹 と 

医療はハート 

 署名提出 
  (平成17年１月２１日 

   奈良新聞) 

   コロナ・インフルエンザ、油断禁物、マスクの適正な着用を！  

市長施政方針 

議案一覧 
伊木まり子ホームページの本ニュースのPDFを開き、QRコードをクリックすると

市長施政方針・議案一覧のページが開きます。また、本会議や委員会は  

インターネットで中継、及び録画配信して

いますので、ご自宅からご覧戴けます。 

http://www.eonet.ne.jp/~ikomanomirai/
https://www.city.ikoma.lg.jp/soshiki/1-7-0-0-0_8.html


 

  伊木まり子 ４期目 のご報告 

私は議員として次の3つに努めてきました。 

① 丁寧な議案審査に基づく議決 

② 市政に対する提案と課題・問題点の指摘 

③ 個人や団体からの相談・要望への真摯な対応 

①については市議会発行の『いこま市議会のうごき』でお

知らせしたとおりです。今期は、初めて大切な議決を行う

本会議を欠席しました。昨年12月、議員定数の削減の可

否が決まる本会議の前日、家族が新型コロナウイルス(コ

ロナ)に感染、私は濃厚接触者となったためです。私の1票

で採否が変わる案件ではなかったのですが、自宅からオン

ライン等で投票できる仕組みがあれば、と思いました。 

②については、発達障がい児の保護者の方からの相談を

きっかけに一般質問を行いました。 

 以下に代表的なものを報告させていただきます。 

医療NPOでの活動 (http://ikomanoiryou.sakura.ne.jp/index.html) 

 生駒総合病院閉院後の医療継続を求めて結成された「市民の

病院をつくる会」から発展設立したNPO法人「生駒の地域医療を

育てる会」で理事、事務局長をしています。生駒市制50周年にあ

たり、医療の分野で生駒市の発展を支えてきた団体として紹介さ

れました。これまでの努力が評価されたとうれしく思いました。 

 この4年間は医療や介護をテーマに市民、行政、議員、医療介

護関係者、市外の方も加わった 対話の会 を担当しました。  

 令和元年：ワールドカフェ「災害×市立病院」 (市立病院にて) 

 令和２年： もしバナゲーム （セイセイビルにて）  

令和3年：もしバナゲーム オンライン、おしゃべりサロン オンライン 

令和４年：おしゃべりサロン オンライン 

  コロナで困ったこと、救急医療 

  在宅医療、小児の医療、海外 

   の医療制度などをテーマに 

  サロンを10回開催。 

令和3年度の地域医療を守り・

育てる住民活動全国シンポジウ

ムで、当NPOのオンライン活動に

ついて事例報告をしました。 

編集後記：これまでは任期終了前の3月議会までに報告会を開催し、4年間の取組を報告しておりました。今回は報告会に代えて、3月

5日にこのニュースをお届けし、3月議会の案内もさせていただく予定だったのですが、4月の統一地方選挙の影響？で印刷が間に合わ

なくなり、3月議会が開会してからのお届けとなりました。最後までご覧いただきありがとうございました。    伊木まり子 
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議会での役職 

令和元年 副議長                  

令和２年  副議長                    

令和３年  厚生消防委員会 委員長                 

令和４年  厚生消防委員会 委員長 （11/1まで） 

      副議長 （11/2から現在） 

副議長としての取り組み 

 議長不在時には、議長に代わり議

事運営を行い、市の行事にも多数

参加しました。議会を代表する議長

の重責を間近で感じ、副議長として

すべき事は何かを考えました。副議

長職の間は、市民としての活動や一

議員としての活動はある程度制限

することになりましたが、議会運営や議会の在り方についてこれまで

以上に考えました。 

厚生消防委員会委員長としての取り組み 

 令和３年 『市と生駒市社会福祉協議会とのあるべ

き関係について』 調査し、報告書をまとめました。 

報告書はこちらからご覧になれます。 

一般質問  

 発達障がい児や発達に不安のある子どもたちへの支援について 

令和2年6月9日：生駒市第６期障がい者福祉計画策定に必要な

アンケートの追加実施を要請。発達に不安のある子どもの

保護者アンケートが実施されました。 アンケート結果報告書 

令和3年6月4日：上記アンケートの結果をもとに、学校へ

の要望にも対応できるよう福祉健康部門と教育部門が連携した相

談窓口の設置や教育的支援の強化を求めました。 

令和4年6月9日：高校受験の結果を左右する合理的配慮の十分

な実施、発達障がいについての理解を深めるために市の

ホームページに特設ページを設置すること、支援のための

相談窓口の一元化を求めました。 

 これらをもとに令和4年12月に市長に政策提案しました。 

一般質問 

 学校給食におけるアレルギー対応について (令和３年9月6日) 

 生駒北学校給食センターで食物アレルギー対応給食（除去食）

の提供が始まり、丸2年になることから、学校給食におけるアレル

ギー対応について質問しました。担任をはじめ関係者には調布市

の死亡事故検証委員会がまとめた報告書概要版を読んで、取り組

んでほしいと提案しました。 

コロナに関連して 

 4年間、厚生消防委員会と予算委員会の厚生消防分科会を担

当。コロナに関連した市立病院の取り組み、ワクチン接種、介護や

福祉の事業所の取り組みなどについて審査を行いました。また、病

院事業推進委員会で議会代表委員として、コロナ下の市立病院の

状況を確認、より良い対応策について話し合いました。 

     ブログもご覧ください。 

 コロナに対し、生駒市立病院 は最大で28床（奈良県下で7番目）の

コロナ専用病床を用意し対応。発熱外来、ワクチン接種、コロナ患者

の治療 (2月22日までに入院904人) に奮闘。数多くの救急受入れ

等高く評価されています。現在、病院機能のバージョ

ンアップを計画中。また。今後、新興感染症の到来を

見据えた公立病院としての役割や医師の働き方改革

もふまえ、病院事業計画の見直しが行われます。 

 
生駒山をバックに報告 

医療はハート 

議員定数２削減を共同提案し可決しました (令和4年12月21日) 

意見書の採択   「日米地位協定の見直しを求める意見書」  修

正案を提出し、可決しました (令和４年６月24日) 

医療はハート 

https://blog.goo.ne.jp/ikomanomirai
https://www.city.ikoma.lg.jp/gikai/cmsfiles/contents/0000010/10009/r03_shoubou_shokan_01.pdf
https://www.city.ikoma.lg.jp/cmsfiles/contents/0000000/723/hattatsuannke_b.pdf
http://www.eonet.ne.jp/~ikomanomirai/pdf/20230111Teian.pdf

